

EDITAL Nº 48/2018 – PROGRAD

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS RESIDUAIS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFAC PARA O 1º SEMESTRE DE 2019.

ALOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APTOS À REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E ORIENTAÇÕES GERAIS

A **COMISSÃO GERAL DO PROCESSO SELETIVO** torna pública a seguinte retificação da alocação das salas aos candidatos aptos à realização da prova objetiva e das orientações gerais do Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas Residuais nos cursos de graduação da Ufac para ingresso no 1º semestre letivo de 2019, regulado pelo Edital nº 48/2018-Prograd.

1. Considerando o deferimento sub judice de inscrição publicado em 10 de janeiro de 2019, realizou-se a inclusão do nome do candidato no BLOCO: MULTIDISCIPLINAR - SALA 5 (1o. PISO), **nos termos da alocação constante no Anexo I.**

2. No item 1, da publicação de 07 de janeiro de 2019, **ONDE SE LÊ:**

Os candidatos estão distribuídos nas salas de aula dos blocos **Nely Catunda da Cruz e Multidisciplinar**, localizados nas proximidades do Estacionamento G, do Campus de Rio Branco, localizado na BR-364, KM 04, Bairro Distrito Industrial, **nos termos da alocação constante no Anexo I.**

LEIA-SE:

Os candidatos estão distribuídos nas salas de aula dos blocos **Nely Catunda da Cruz e Multidisciplinar**, localizados nas **proximidades dos Estacionamentos I e J, respectivamente**, do Campus de Rio Branco, localizado na BR-364, KM 04, Bairro Distrito Industrial, **nos termos da alocação constante no Anexo I.**

Os demais itens e subitens publicados anteriormente permanecem inalterados.

Rio Branco/AC, 10 de janeiro de 2019.